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IZPITNA POLA 1 

Obča zgodovina 

Razvoj demokracije 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

1.1 1 dve od: 
 imperialistična nasprotja med državami 
 neuresničene nacionalne težnje 
 veliki mednacionalni spori 
 vedno večja napetost med Nemčijo in Veliko 

Britanijo 
 (agresivna) nemška zunanja politika … 

 

1.2 1 ena od: 
 atentat na avstrijskega prestolonaslednika  

(Franca Ferdinanda) 
 atentat na Franca Ferdinanda 
 sarajevski atentat 
 atentat v Sarajevu 

 

Skupaj 2   
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

2 3 
 

 CENTRALNE 
SILE 

ANTANTNE 
SILE 

ZAHODNO 
BOJIŠČE 

 Nemčija ena od: 
 Francija 
 Velika Britanija

VZHODNO 
BOJIŠČE 

ena od: 
 Avstro-

Ogrska 
 Nemčija 

 Rusija 

BALKANSKO 
BOJIŠČE 

 Avstro-
Ogrska 

ena od: 
 Srbija 
 Črna gora 

 

Za šest pravilnih rešitev 3 točke, 
za pet ali štiri 2 točki, za tri ali dve 
1 točka. 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

3.1 1  samoodločba narodov  

3.2 1 ena od: 
 interesi velesil 
 nacionalna raznovrstnost evropskih držav 
 neenoten pogled zmagovalcev vojne … 

 

3.3 1 štiri od: 
 Avstrija 
 Madžarska 
 Kraljevina SHS (Jugoslavija) 
 Češkoslovaška 
 Poljska 
 Država SHS 

 

Skupaj 3   
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

4.1 1 dve od: 
 Alzacija 
 Lorena 
 Posarje (za 15 let, odločitev s plebiscitom), 

rudnike izkorišča Francija 

 

4.2 1  Gdansk je postal t. i. svobodno mesto (pod 
nadzorom Društva narodov)  

 

4.3 1 dve od: 
 večina Nemcev je čutila pogodbo kot sramotno 

in ponižujočo 
 Nemčiji je bila dodeljena najhujša kazen 
 ozemeljske izgube 
 visoke reparacije so razumeli kot gospodarsko 

nazadovanje 
 zmanjšanje političnega ugleda 
 odvzem vojaške moči … 

 

Skupaj 3   
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

5.1 1 ena od: 
 reševanje sporov med državami na miren in 

demokratičen način 
 varovanje svetovnega miru 
 krepitev sodelovanja med narodi 

 

5.2 1 ena od: 
 Odločijo se za izolacijsko politiko. 
 Wilson ni več predsednik ZDA. 

 

Skupaj 2   
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

6.1 1 dve od: 
 pomanjkanje hrane / lakota 
 vedno večja brezposelnost 
 neizpolnjene obljube kmetom o delitvi zemlje 
 žrtve na bojiščih  
 Rusija ne izstopi iz vojne 
 slabe socialne razmere … 

 

6.2 1  Boljševiki (komunisti)  

Skupaj 2   
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

7 1 dve od: 
 odlok o prekinitvi vojskovanja 
 razlastitev veleposestnikov 
 delavsko nadzorstvo nad proizvodnjo 
 ustanovitev vlade sovjetov 
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

8.1 1 dve od: 
 Finska 
 ozemlja ob Baltiku / pribaltske države 
 Poljska 
 Ukrajina 
 Litva 
 Latvija 
 Estonija 
 Belorusija 
 Besarabija 

 

8.2 1 dve od: 
 utrditev na oblasti 
 nezadovoljstvo prebivalstva 
 upori vojakov 
 državljanska vojna 
 lakota in pomanjkanje 

 

Skupaj 2   
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

9 3 Demokracija 
 Češkoslovaška 
 Francija 
 Nizozemska 
 

Totalitarizem 
 Nemčija 
 Sovjetska zveza 
 Italija 
 

Avtoritarizem 
 Grčija 
 Španija 
 Madžarska 

Za devet pravilnih rešitev 3 točke, 
za osem, sedem ali šest 2 točki, 
za pet ali štiri 1 točka. 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

10 1  A  

1  C  

Skupaj 2   
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

11.1 1 dve od: 
 velika brezposelnost 
 revščina, obubožanost 
 lakota in vsesplošno pomanjkanje 
 propadanje kmetij / padec kmetijske proizvodnje 
 padec proizvodnje 
 propadanje bank … 

 

11.2 1  (Franklin Delano) Roosevelt 
 New Deal 

Za obe navedbi 1 točka. 

11.3 1 dve od: 
 saniranje izbranih bank iz državnega 

proračuna, ki so omogočile ponovni zagon 
proizvodnje 

 ustanovitev centralne banke, ki je skrbela za 
stabilnost cen 

 zaostritev nadzora nad bankami 
 razvrednotenje dolarja s prehodom z zlata na 

srebro ... 

 

11.4 1  z javnimi deli (gradnja cest, železnic, jezov za 
hidroelektrarne …) 

 

Skupaj 4   
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

12 3  E 
 D 
 B 
 F 
 C 
 A 

Za šest pravilnih rešitev 3 točke, 
za pet ali štiri 2 točki, za tri ali dve 
1 točka. 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

13.1 1 dve od: 
 zmaga ljudske fronte 
 delna agrarna reforma 
 reforme v korist delavcev 
 verska svoboda 
 ločitev cerkve od države 
 zmanjševanje vpliva vojske … 

 

13.2 1  nacionalisti / frankisti / pučisti  
 republikanci / Ljudska fronta / anarhisti 

 

13.3 1 ena od: 
 obe sta razglasili nevtralnost 
 načelno sta podpirali Ljudsko fronto 

 

Skupaj 3   
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila  

14  A  HITLER B  MUSSOLINI  

1 ena od: 
 Hitler je (leta 1933) 

dobil mandat za 
sestavo vlade. Po 
imenovanju za 
kanclerja je takoj 
začel utrjevati svojo 
oblast. 

 demokratičen način 
 z zmago na volitvah 

 Mussolini je (leta 
1922) italijansko vlado 
izzval s fašističnim 
pohodom na Rim, 
kralj mu je ponudil 
mandat za sestavo 
nove vlade. 

Upoštevamo smiselno pojasnitev.

1 ena od: 
 začel je ustanavljati 

koncentracijska 
taborišča (kamor je 
najprej zapiral 
komuniste in 
socialiste) 

 prepoved delovanja 
vseh strank … 

ena od: 
 z zasliševanjem in 

nasiljem 
 z umori političnih 

nasprotnikov 
 prepoved delovanja 

vseh strank, razen 
fašistične 

 prepoved delovanja 
neodvisnih sindikatov 
… 

 

1 ena od: 
 bojkot judovskih 

trgovin, blaga in 
storitev 

 javne uslužbence, 
znanstvenike in 
profesorje so odpustili

 1935 so jim odvzeli 
nemško državljansko 
pravico 

 prepoved poroke med 
Nemci in Judi 

 1937 so morali prodati 
pod ceno svoja 
podjetja 

 v kristalni noči so 
razbijali in ropali 
njihove trgovine in 
stanovanja, požigali 
sinagoge, pretepali in 
pobijali Jude 

 zapirali v taborišča in 
pobijali 

 nürnberška rasna 
zakona … 

ena od: 
 prepoved porok med 

Judi in Italijani 
 prepoved opravljanja 

nekaterih poklicev 
 Judje ne morejo biti 

učitelji, novinarji in 
pravniki 

 prepoved članstva v 
fašistični stranki 

 

1 ena od: 
 Nemčija preneha 

plačevati reparacije 
 oboroževanje 
 uvedba splošne 

vojaške obveznosti 
(1935) 

 zasedba 
demilitarizira-nega 
Porenja (1936) 

 kršitev prepovedi 

ena od: 
 nezadovoljstvo zaradi 

delitve po prvi 
svetovni vojni 

 zahteva po reviziji 
določil mirovnih 
pogodb 
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priključitve Avstrije  
 kršitev prepovedi 

oboroževanja … 

1 dve od: 
 priključitev Avstrije 

(1938) 
 priključitev Sudetov 
 1939 zasedba 

preostale Češke in 
Moravske 

dve od: 
 zasedba Abesinije 

(Etiopije, 1936) 
 priključitev Albanije 

(1939) 

 

Skupaj 5    
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

15 1 ena od: 
 velika javna dela 
 razmah (oborožitvene) industrije 
 vključitev mladih v vojsko 

 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

16.1 1 ena od: 
 na vzhodu Evrope 
 proti Rusiji 

 

16.2 1  Slovani naj bi bili cenena delovna sila / 
suženjska delovna sila … 

 

Skupaj 2   
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

17.1 1  gulagi  

17.2 1 dve od: 
 fizično nasilje nad zaporniki 
 usmrtitve  
 psihično nasilje 
 težko fizično delo 
 nezadostna prehrana … 

 

Skupaj 2   
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

18.1 1 ena od: 
 gradnja težke industrije 
 jeklarstvo, premogovništvo, strojna industrija 

 

18.2 1  Kmetje so morali prepustiti svoje posesti velikim 
kolektiviziranim kmetijam, kolhozom, na katerih 
so potem skupno/kolektivno delali … 

 

Skupaj 2   
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Sodelovanje in konflikti v 20. stoletju 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

19.1 1  Münchenski sporazum  

19.2 1 ena od: 
 Sudeti 
 kjer je živela nemška manjšina 

 

Skupaj 2   
 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

  A  FRANCIJA B  VELIKA BRITANIJA  

20.1 1  Država na vojno ni bila 
pripravljena… 

 Država na vojno ni bila 
pripravljena… 

 

20.2 1 ena od: 
 Po zmagah proti 

manjšim državam so 
vse vojaške sile 
usmerili proti Franciji. 

 V hitri vojni 
(Blietzkrieg) so 
premagali Francijo. 

 Nemčija je okupirala 
del Francije, v 
neokupiranem delu pa 
je oblast prevzel režim 
(maršala Petaina) s 
sedežem v Vichyju … 

ena od: 
 Nemci so pripravljali 

načrt za izkrcanje v 
Angliji. 

 Nemci so hoteli z 
zračno ofenzivo (bitka 
za Anglijo) dobiti 
premoč v zraku, kar bi 
bil pogoj za izkrcanje. 

 Zaradi neuspeha v 
vojni v zraku Nemci ne 
morejo izvesti 
izkrcanja na otočju … 

 

20.3 1 ena od: 
 vojaški vrh je zaspal na 

slovesu zmagovalke 
prve svetovne vojne 

 vodstvo francoske 
vojske je zaupalo v 
nepremagljivost svojih 
obmejnih obrambnih 
sistemov 

 nemška vojska je z 
nepričakovano taktiko 
popolnoma presenetila 
francosko vojsko 

 premoč nemške vojske 
in taktika oklepnih vozil 
… 

ena od: 
 radarji so opozarjali 

Britance na 
prihajajočo nevarnost 
v zraku / zračni napad 

 uspešnost britanskega 
vojaškega letalstva v 
zračnih bitkah 

 pomoč pilotov iz 
okupiranih držav … 

 

20.4 1 ena od: 
 Režim v Vichyju 

sodeluje z Nemci in ni 
del protifašistične 
koalicije. 

 Francozi, ki niso 
priznavali kapitulacije 
Francije, so 
organizirali odporniško 
gibanje. 

 Francoske enote so se 
bojevale na strani 
zaveznikov na bojiščih 
v Afriki in Evropi … 

ena od: 
 ena izmed 

najpomembnejših 
oblikovalk 
protifašistične koalicije

 podpisnica Atlantske 
listine 

 angleške enote 
sodelujejo na bojiščih 
v Evropi, Afriki in Aziji 
… 

 

Skupaj 4  
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

21 1 ena od: 
 siloviti mraz 
 huda zima 
 »general Zima« 

 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

22.1 1 dve od: 
 veliko smrtnih žrtev 
 zmanjšana rodnost 
 veliko število invalidov / bolnih / nesposobnih za 

delo / vojnih sirot 
 etnično praznjenje celih pokrajin med vojno 
 migracije ljudi z ozemelj, ki so pripadala drugim 

državam … 

 

22.2 1 ena od: 
 uničene / neobdelane kmetijske površine 
 pomanjkanje osnovnih živil 
 onemogočena preskrba zaradi uničene 

infrastrukture 
 pomanjkanje ljudi za delo na poljih … 

 

Skupaj 2   
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

23 2 dve od: 
 oboroževalna tekma in stalno izpopolnjevanje 

vojaške tehnike 
 neprestana politična in vojaška napetost 
 lokalne vojne 
 oblikovanje vojaško-političnih zvez 
 ostra spopadanja velesil 
 bipolarnost … 

 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

24 1  C  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

25 3  1923 
 1939 
 1919 
 1945 
 1915 
 1934 

Za šest pravilnih rešitev 3 točke, 
za pet ali štiri 2 točki, za tri ali dve
1 točka. 

 
 
Skupno število točk IP 1: 60 
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PROVA D'ESAME 2 

Storia nazionale 

Il retaggio del periodo antico nelle regioni dell'odierna Slovenia e in Istria 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

1.1 1  Via (commerciale) dell'Ambra.  

1.2 1  Dal mar Baltico. Si accettino anche altre 
spiegazioni storicamente corrette.

1.3 1 due tra: 
 Vis-Lissa 
 Trogir-Tragurion 
 Rab (Arbe) 
 Osor (Ossero) … 

 

Totale 3  
 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

2.1 1  La leggenda degli Argonauti.  

2.2 1  Le navi furono smontate e trasportate sulle 
spalle da Nauportus fino alla spiaggia adriatica 
(dagli Argonauti). 

Si accettino anche altre 
spiegazioni storicamente corrette.

Totale 2  
 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

3.1 1  La principale risorsa del Norico erano le miniere 
di ferro (e di piombo). 

 

3.2 1  Celeia e  
due tra: 
 Juvavum 
 Aguntum 
 Teurnia 
 Virunum 
 Magdalensberg (non si conosce il nome) 
 Solva 

 

Totale 2  
 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

4 1 due tra: 
 Histri 
 Liburni 
 Giapidi 
 Scurdisci 
 Carni 
 Taurischi 
 Dardani ... 

 

 
Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

5.1 1  dal secondo secolo a.C.  

5.2 1  Aquileia.  

5.3 1  Perché si trattava di una forma tipica di 
insediamento militare, dal quale è sorto 
successivamente un insediamento civile.       

Si accettino anche altre 
spiegazioni storicamente corrette.

Totale 3  
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Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

6 2 due tra: 
 controllo della via dell’ambra 
 difesa delle frontiere orientali dell’impero, 
 acquisizione dei giacimenti di ferro … 

Si accettino anche altre 
spiegazioni storicamente corrette.

 
Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

7.1 1  I Romani cinsero d'assedio e quindi assaltarono 
ed espugnarono con macchine la città di 
Nesazio, dove si era ritirato con gli altri capi 
degli Istri il loro stesso re. 

Si accettino anche altre 
spiegazioni storicamente corrette.

7.2 1  Epulone (anche Epulo)  

7.3 1 una tra: 
 la pirateria istrica era di ostacolo alla 

navigazione,  
 la volontà di dominio di Roma sull'Adriatico per 

proseguire la propria espansione 

Si accettino anche altre 
spiegazioni storicamente corrette.

Totale 3  
 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

8 2  D 
 A 
 B 
 C 

Per quattro risposte 2 punti, per 
tre o due risposte 1 punto. 

 
Dom. Punti Risposta A Risposta B Ulteriori indicazioni di valutazione 

9.1 1  Municipio.  Colonia  

9.2 1  Nel primo secolo, al 
tempo dell’imperatore 
Claudio. 

 Nacque alla morte di 
Augusto 
dall’accampamento 
legionario come 
Colonia Iulia Emona 
(14 d.c.) 

 

9.3 1 due tra: 
 attività economiche, 
 attività politiche, 
 attività religiose 

due tra: 
 attività economiche, 
 attività politiche, 
 attività religiose. 

Si accettino anche altre 
spiegazioni storicamente 
corrette. 

9.4 1  La città fu distrutta 
causa delle invasioni 
barbariche 

 La città fu distrutta a 
causa delle invasioni 
barbariche 

Si accettino anche altre 
spiegazioni storicamente 
corrette. 

Totale 4    

 
Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

10 3  E 
 C 
 B 
 F 
 D 
 A 

Per sei risposte 3 punti, per 
cinque o quattro risposte 2 punti, 
per tre o due risposte 1 punto. 
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Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

11 1  Con i termini romanizzazione o latinizzazione, 
nel significato storico dei termini, si intendono 
diversi processi, quali l’acculturazione, 
l’integrazione e l’assimilazione delle popolazioni 
vinte in guerra dai Romani. 

Si accettino anche altre 
spiegazioni storicamente corrette. 

 

 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

12 1  A  

1  C  

1  D  

Totale 3  
 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

13 1 due tra: 
 (edificio del) senato 
 basiliche 
 mercato 
 obelischi 
 templi votivi (Pantheon) 
 tribunali ... 

 

 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

14 2 due tra:  
 L'acquedotto era importante per il rifornimento 

idrico delle città 
 Le terme erano impianti igienico-sanitari per i 

romani 
 Le fontane servivano per attingere l'acqua per 

uso domestico. 
 Le fognature servivano per smaltire le acque 

sporche o reflue 

Per l’elenco di due opere si 
assegna un punto, fino a un 
massimo di 2 punti se esso è 
completato dalla spiegazione.  

 

Dom. Punti Risposta A (municipio) Risposta B (colonia) Ulteriori indicazioni di valutazione 

15 1  Erano città già 
preesistenti con 
autonomia 
amministrativa. 

 Erano nuovi 
insediamenti, di 
carattere inizialmente 
militare, fondati sulle 
coste e 
successivamente 
nell'interno per 
controllare le regioni 
conquistate. 

Si accettino anche altre 
spiegazioni storicamente corrette.

1  Assumevano tutti gli 
obblighi della 
cittadinanza 
(pagamento tributi ...), 
ma non i diritti dei 
cittadini (non sempre 
godevano dei diritti 
politici, diritto di voto 
...) 

 Gli abitanti delle 
colonie erano cittadini 
romani a tutti gli effetti 
(pagavano le imposte, 
godevano del diritto di 
voto)  

Si accettino anche altre 
spiegazioni storicamente corrette.

1 due tra: 
 Celeia (Celje) 
 Neviodunum (Drnovo)
 Tersatica (Tersatto) 

due tra: 
 Emona (Lubiana) 
 Poetovio (Ptuj) 
 Tergeste (Trieste) 

Si accettino anche altre 
spiegazioni storicamente corrette.
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(Fiume)...  Pietas Iulia (Pola) 

 1  La centuriazione era il 
sistema con cui i 
Romani 
organizzavano il 
territorio agricolo, 
suddividendolo in 
base allo schema di 
fondazione di nuove 
città. Si caratterizzava 
per la regolare 
disposizione, secondo 
un reticolo ortogonale, 
di strade, canali e 
appezzamenti agricoli 
destinati a essere 
assegnati a nuovi 
coloni (spesso 
legionari a riposo). 

 La centuriazione era il 
sistema con cui i 
Romani 
organizzavano il 
territorio agricolo, 
suddividendolo in 
base allo schema di 
fondazione di nuove 
città. Si caratterizzava 
per la regolare 
disposizione, secondo 
un reticolo ortogonale, 
di strade, canali e 
appezzamenti agricoli 
destinati a essere 
assegnati a nuovi 
coloni (spesso 
legionari a riposo). 

Si accettino anche altre 
spiegazioni storicamente corrette. 

 

1 due tra: 
 introduzione della 

rotazione biennale 
  introduzione 

dell’aratro  
 bonifica di superfici 

agricole  
 disboscamento per 

aumentare la 
superficie coltivabile e 
per procurarsi 
combustibile … 

due tra: 
 introduzione della 

rotazione biennale 
  introduzione 

dell’aratro  
 bonifica di superfici 

agricole  
 disboscamento per 

aumentare la 
superficie coltivabile e 
per procurarsi 
combustibile … 

Si accettino anche altre 
spiegazioni storicamente corrette. 

 

Totale 5  
 

 
Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

16 1  C  

1  D  

Totale 2  
 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

17 2  D 
 C 
 B 
 A 

Per quattro risposte 2 punti, per 
tre o due risposte 1 punto. 

 
Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

18.1 1  Gli Unni Si accettino anche altre 
spiegazioni storicamente corrette. 

18.2 1 due tra: 
 le città furono distrutte e abbandonate 
 la popolazione dell’interno si rifugiò in villaggi 

fortificati, quella della costa sulle isole 
 l'autorità religiosa si sostituì a quella politica e 

amministrativa 
 il tenore di vita e la cultura materiale subirono 

un forte calo ... 

Si accettino anche altre 
spiegazioni storicamente corrette. 
 

Totale 2  
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Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

19.1 1  erano un complesso di strutture difensive  

19.2 1 due tra: 
 torrette d'avvistamento 
 terrapieni 
 palizzate 
 fortificazioni 

 

19.3 1 due tra: 
 Prem 
 Hruščica 
 Ajdovščina (Aidussina) 
 Vrhnika 
 Logatec 

 

Totale 3  
 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

20.1 1 figura 4: 
 Statua dell'Emonec, raffigurazione di un uomo 

importante di Emona (Lubiana) 

Si accettino anche altre 
spiegazioni storicamente corrette.

20.2 1 figura 5: 
 Monumento sepolcrale (tomba funeraria) 

Si accettino anche altre 
spiegazioni storicamente corrette.

Totale 2  
 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

21.1 1  Il Pantheon era l’edificio in cui i Romani 
veneravano gli dei pagani. 

Si accettino anche altre 
spiegazioni storicamente corrette. 

21.2 1  Tempio di Augusto (e della dea Roma) a Pola  

Totale 2  
 
 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

22.1 1  era di origine indoariana-persiana  

22.2 1 uno tra: 
 i suoi seguaci dovevano identificarsi con tutta la 

sua vita tentando di imitarla, per mezzo del 
culto 

 era una religione tipica di gente guerriera 

Si accettino anche altre 
spiegazioni storicamente corrette.

22.3 1  il culto di Mitra non era permesso alle donne, 
ma solo agli uomini 

 

Totale 3  
 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

23.1 1  concedeva piena libertà religiosa/di culto ai 
cristiani. 

Si accettino anche altre 
spiegazioni storicamente corrette.

23.2 1  i beni vanno restituiti agli stessi cristiani, cioè 
alla loro comunità e alle loro associazioni (alla 
Chiesa). 

Si accettino anche altre località 
non presenti nella cartina. 

23.3 1  il Litorale (sloveno)  

Totale 3  
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24.1 1  Furono proibiti i culti pagani (a favore della 
religione cristiana) nella sfera privata. 

 

24.2 1  con l'accusa di alto tradimento  

Totale 2  
 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

25.1 1  L'imperatore Teodosio (I) era a capo dei 
cristiani e Flavio Eugenio (usurpatore del trono 
dell'Impero romano d'Occidente) invece era a 
capo dei soldati pagani. 

 

25.2 1 uno tra: 
 fu l'ultimo tentativo di resistenza alla diffusione 

del Cristianesimo nell'impero.  
 la battaglia e la vittoria sul paganesimo 

rappresentarono il punto di partenza di una 
dura proibizione del paganesimo che proseguì, 
dopo la morte di Teodosio I, con il governo dei 
suoi figli. 

Si accettino anche altre 
spiegazioni storicamente corrette.

Totale 2  
 
 
Punti complessivi Prova d'esame (IP) 2: 60 


